

**ТЕМАТИКА**  
**магістерських робіт кафедри методики музичного виховання та**  
**диригування**  
**на 2023-2024 н. р.**

**Денна форма навчання**

№	ППП бакалавра	Форма навчання	Тема роботи	Науковий керівник
1	Шеремет Наталія Миколаївна	денна	Педагогічні засади музично-виховної діяльності дітей з розладами аутистичного спектру	доцент Таран І.М.
2	Драбчук Христина Володимирівна	денна	Психолого- педагогічний супровід, методи навчання нотної грамоти та гри на фортепіано дітей з вадами зору. Необхідність впровадження інклюзивної освіти в практичну діяльність навчальних закладів	доцент Маскович Т.М.
3	Служаєв Віталій Олександрович	денна	Особливості роботи з учнями-початківцями в класі навчання гри на цимбалах	професор Карась Г.В.
4	Мельничук Ярослав Сергійович	денна	Використання вгрових технологій на уроках мистецтва: вітчизняний та світовий досвід	доцент Казимирів Х.Т.
5	Кольбук Людмила Ігорівна	денна	Особливості викладання музичного мистецтва школярам підліткового віку: сучасні тенденції	доцент Новосядла І.С.
6	Момот Катерина Михайлівна	денна	Сучасний підхід у креативному музичному вихованні дошкільників	доцент Новосядла І.С.

**Заочна форма навчання**

№	ППП бакалавра	Форма навчання	Тема роботи	Науковий керівник
1	Саєвич Христина Юріївна	заочна	Вплив музичного виховання на формування морально-естетичної культури дітей дошкільного віку	доцент Середюк І.М.
2	Перепічка Юлія Миколаївна	заочна	Вдосконалення метро-ритмічних навичок на уроках музичного мистецтва	доцент Середюк І.М.
3	Федоришин Тетяна Михайлівна	заочна	Інтегрований курс мистецтва як міждисциплінарний напрямок початкового навчання в умовах сучасної української школи	доцент Зваричук Ж.Й.
4	Романик Ольга Василівна	заочна	Значення традиційної та сучасної музики у виховному процесі дошкільнят	доцент Дудик Р.В.

5	Чорнокожа Любомир Петрович	заочна	Вокально-хорова діяльність як чинник формування стресостійкості майбутнього вчителя музичного мистецтва	доцент Дудик Р.В.
---	----------------------------------	--------	--	----------------------

**Завідувач кафедри**

**Серганюк Л.І.**